最难忘的一次经历

烟台开发区八角中心小学 五年级一班 姜雨翰 指导教师 赵延风

在我的人生道路上有很多 次经历,每一次经历至今都历历 在目,但最令我终生难忘的还是 参加希望之星英语比赛。

记得那是3月17日的一天, 妈妈陪我去烟台赛区参加比 赛,在去的路上,妈妈问我紧不 紧张,我对妈妈说:"妈妈,我觉 得自己能来到烟台赛区,我已 经赢了!""孩子,你能这样想, 你已经赢了!"妈妈赞许地说。

来到赛区,定睛一看,到处 是人头攒动,到处是老师、家 长、参赛的选手,那紧张的气氛 使我原本平静的心瞬间紧张起

来。在大脑一片混乱中,我抽到 了15号,在候赛室里,虽然我一 直在跟同伴聊着天,但心情却 怎么也无法平复,当老师叫到 我名字的时候,我不禁打了一 个寒颤。怀里像揣着个小兔子 似的,我来到了比赛的教室外, 看着老师鼓励的眼神,听着妈 妈激励我的话,我深吸了一口 气,心里暗暗为自己鼓劲:姜雨 翰,你一定行,你是最棒的,加 油!

当轮到我表演时,站在舞 台上,看着下面的老师、选手、 观众,开始我还是有点紧张。第

一环节是自我介绍+才艺展示, 我边唱边舞,胳膊因紧张有点 不听使唤了,但还好,我稳定情 绪,很顺利地完成了;第二环节 是随机抽题,看图说话,这时 候,我紧张的心完全放松下来 了;最后一个环节,与评委老师 现场互动时,我的灵感一下子 来了,对评委的提问对答如流, 自我感觉还不错。评委当场亮 分:87.73,小组第二名,但这个 分数,在全体里是什么位置,我 还是很忐忑的,直到出来见到 赵老师后,我才知道,这个分数

还挺高呢。听到这里,我紧张的

心才稍稍放下。

2013年4月24日 星期三 编辑:王伟凯 美编/组版:贺妍妍

> 走在回家的路上,看到我有 点心事重重的样子,妈妈笑着对 我说:"你在舞台上展示出了自 已的风采,就没有什么可担心的 了,更重要的是参与就是胜利! 我豁然开朗。

这场比赛使我获益匪浅:人 的一生总会有太多个第一次,成 功与否不重要,重要的是要克服 自己的惧怕,不用在乎结果如 何,享受参与过程的喜悦,才是 最大的收获。有了这次的经历, 我相信自己的精彩人生才刚刚 开始。

第一次坐快艇

烟台开发区八角中心小学 五年级一班 陈浩 指导教师 赵延风



每个人的每一天都会充满 着快乐,害怕,愤怒,或者是难 过,并会有一些最令人难忘的经

最难忘和最快乐的一件事 至今闪现在我的脑海里。那是上 二年级的暑假,我和爸爸妈妈-起去大连旅游,我们去了好多地 方,有金沙滩、极地馆、森林动物 园、百鸟园等。最惊险也最刺激 的就是坐快艇了,这是我第一次 坐快艇,我感到很惊奇并且稍微 有点害怕。我们坐到快艇上,叔 叔让我们穿上救生衣,当我还在 看海面上飞来飞去的海鸥的时 候,快艇就出发了。我赶紧抱住 了妈妈的胳膊,我的心突然快速 跳动。我向出发的地方看去,后 面的房子变得越来越小,快艇在 海面上转了一圈,飞快地划了个 弧线,开始掉头回返,直到这时 候我才有点不害怕了。在快艇 上,爸爸和妈妈不一会就会看看 我,生怕我掉进海里。"远处的大 海真美啊!"我不由自主地发出 了这样的感叹。我们终于回到原

这次坐快艇真是又好玩又 刺激!这就是我最难忘的一次经

运动会

烟台开发区八角中心小学

五年级一班 张骏

指导教师 赵延风

盼星星,盼月亮,终于盼来 了运动会。运动会上彩旗飘扬, 运动员进行曲让我们热血沸腾。 红旗队、鲜花队、花环队……各 个方队排着整齐的队伍走过主 席台,热闹极了!

开幕式一完,各项比赛就开 始了,一项项精彩的比赛把运动 会推向一个又一个高潮。最引人 注目的是长跑比赛了。瞧,这些 运动员们,个个精神抖擞、意气 风发。他们有的在做热身运动。 甩甩胳膊,踢踢腿;有的摩拳擦 掌,好似一头猛虎;还有的同学 一脸很得意的样子,好像冠军非 他莫属似的。"砰"只听一声枪 响,队员们便像离弦的箭一样冲 了出去,看,他们如同一匹匹脱 缰的野马争先恐后地追逐着。坐 在观众席的同学们也非常激动, 大声地喊道:"运动员加油!冲 啊!"果然,我们班的于浩文同学 获得了第一名,他高兴地手舞足 蹈,大声喊着:"耶!"天空一下子 晴朗了很多,而另一个同学跑了 最后,只见他垂头丧气地走向我 们,眼里含着委屈的泪水。老师 马上迎上去,温和地对他说:"你 已经尽力了,表现不错。比赛重 在参与,失败乃成功之母,没有 永远的第一,只要我们肯努力, 第一就是我们的!"

运动会在我们的欢呼声中 结束了,可老师的话却时刻萦绕 在我的耳旁。她让我明白了运动 会不仅可以带给我们欢乐,还带 给我们一种不认输的精神!灿烂 的阳光洒在我们每个人的身上, 快乐在我们心中荡漾。这精彩的 运动会啊,我们永远难忘!



没有蛋糕的生日

烟台开发区八角中心小学 五年级一班 宋昊轩 指导教师

说到过生日,你一定会想到 丰富的晚餐,大大的蛋糕,还有 五颜六色的蜡烛。可我今年却刚 刚过了个没有蛋糕的生日,说起 这件事,还得从我爸爸说起。

我的爸爸是税务局局长,在 我的记忆里,他总是很忙,经常 很晚回家,今年二月二是我十二 岁生日,中午吃饭时,妈妈特别 叮嘱爸爸:"今天是咱儿子的生 日,晚上早点回来,顺便到超市 买个蛋糕,好好庆祝一下。""好 的。"爸爸摸了摸我的头答应了, 我心里很高兴。

到了下午,天空忽然阴起来, 紧接着一阵阵风吹得人慌乱起 来,我背着书包跑回家,妈妈已经 在厨房里开始做饭了,我看到爸 爸还没回来,就做起作业了。一个 小时过去了,作业早已写完了,可 爸爸还没回来,我焦急地望着窗 外的春雨,盼望着爸爸早点回来, 我们等啊,等啊。一个小时又过去 了,看着一桌好吃的饭,馋得我直 流口水。妈妈说:"恒安,咱们朱吃 吧,要不饭就凉了。"我说:"不,还 是等爸爸回来一块吃吧,再说,爸 爸还买蛋糕呢。"又过了半个小 时,爸爸回来了,浑身湿湿的,我 连忙给爸爸拿了条毛巾说:"不是 说好早点回来吗?蛋糕呢?"爸爸 说:"我正要开车回家,天下雨了,

在我过马路的时候,看见一位大 约七十岁左右的老太太,什么雨 具也没带,摔倒在路边,我把她送 回了家。然后,我去超市买蛋糕, 可惜超市关门了。我没能买到蛋 糕。对不起啊,儿子,爸爸明天给 你补上。"

听了爸爸的话,我原来的怨 气顿时烟消云散,我的爸爸从来 不摆架子,平日里无论对家人还 是对他人,都是有求必应,在我的 记忆里,爸爸每天都乐呵呵的。虽 然这个生日没有蛋糕和蜡烛,但 是我的心里甜甜的。

我永远忘不了,这个没有蛋 糕的生日!

难忘的爬山

烟台开发区八角中心小学 五年级一班 刘耕何 指导教师

在我经历的许多事情中,有 欢笑,有泪水,最让我难忘的一 次经历是去年十月一日,我和爸 爸、姨夫、我的好朋友梁静华去 爬山。

快地出发了。来到山底,往上一 看,哇!好高,好雄伟的山啊!我 心里想:爬山一定很好玩,很有 趣,很容易。

当我还在欣赏山景的时 候,爸爸和姨夫就已经开始行 动了,我也不甘示弱,马上追了 上去。刚开始我很轻松地爬了 一段路,感觉很轻快,心里美滋

来爬山也不是人们说的那样累 啊。再坚持一会,没有几米就到 山顶了。"我一边蹦一边哼着小 曲,但是还没到半山腰的时候, 我就感觉胸闷气短,筋疲力尽。 这时,静华拍打着我的肩膀 说:"姐,我们不能半途而废,现 在我们每走一步就距离山顶越 近,只要我们坚持,总能到达山 顶的,加油啊!"听了她的话,我 深感内疚,我连个小妹妹都不 如,真是丢人。这时我还想到了 我们之前学过的《愚公移山》, 愚公带领他的子孙,能把那么

大的两座山搬走,这点小小的 困难又算什么呢?我努力地向 山顶奔去,腿也不像以前那么 不听使唤了,树上的鸟儿婉转 地歌唱,像在给我加油鼓劲。风 儿凉飕飕的,使人神清气爽,中 午,我终于爬上了山顶。

下山的时候,我又想到想到 了《顶碗的少年》、《精卫填海》等 故事,他们都是以成功为目标, 不管失败多少次,不管是否有人 鼓励,不管有多少人讥笑他们, 他们都不放弃,继续向前走。我 们做任何事情,只要坚持不懈, 就一定能成功。

赵延风 滋地想: 嗯, 果然不出所料, 原

那天,吃完早饭,我们就愉

恪言的启示

烟台开发区八角中心小学 四年级一班 陈菲 指导教师 侯纯玲

"失败是成功之母。"这句格 言使我深受启发,正是因为这句 格言才使我度过重重难关,走上 成功之路,迈向成功大门。

记得小时候有一次考试,没 有考好,我最害怕的就是妈妈打 我,结果妈妈却和蔼地对我说: '宝贝,没关系,失败乃成功之 母,一次失败并不意味着永远的 失败,只要你敢于面对并克服困 难,妈妈相信你,你一定会成功 的!加油!"

这句话让我受用不尽,从那

以后,我发奋学习,并把"失败乃 成功之母"做为自己的座右铭。 再一次迎来期末检测,果然我没 有辜负妈妈的期望,我拿了全班 第一名。可是,回家迎接我的并 不是满面春风的妈妈,而是满脸 严肃的妈妈。当我把我认为是个 天大的好消息告诉妈妈时,妈妈 没有眉开眼笑,而严厉地对我 说:"虚心万事能成,自满十事九 空,一定不能骄傲。"我的脸顿时 觉得火辣辣的,像被千万张巴掌 扇了脸似的,我羞愧难当,心想:

对,不能骄傲,一骄傲就会成为 别人的手下败将!

小时候,看见大哥哥大姐姐 们都骑自行车,心里非常羡慕,不 是我没有,姥姥姥爷非常疼我,我 的东西那真是应有尽有,我也有 我自己心爱的自行车,可我不会 骑,刚学骑的时候,总是摔跤,身上 摔了好多伤,青一块紫一块的,一 气之下,我把车子扔在一旁,坐在 那里生闷气。突然我想起了我的 座右铭:"失败乃成功之母",对呀 不经历风雨,哪里见得彩虹?我忽 然茅塞顿开,再次骑上自行车,竟 然学会了,我骑着自己心爱的"宝 马",在整个小区里诧叱风云。

每个人都有一时的失败,但 也保持不住永久的成功。就这样, "失败乃成功之母"伴随着我度过 了一个个春夏秋冬,每次我成功 时,谁又能知道成功的后面有多 少汗水,一时的失败并不代表永 远都失败,摔到了,没关系,爬起 来,自己还是自己。只要敢于面对 失败,就一定能够尝到成功的喜 悦。我喜欢挑战,我喜欢成功!

长城之旅

烟台开发区八角中心小学 五年级一班 孙凯悦 指导教师 赵延风

暑假的时候,我们一家人去 北京玩了五天。我感觉去长城那 一天是最有意义的!

那天我们一家人很早就起 床准备要去长城。七点半我们就 乘上小汽车出发了。我坐在车 上,看两旁的树木快速地倒退 我们很快就到了长城的山脚下。 在山脚下往上看,长城很长很 长,像一条蜿蜒的龙,周围的树 木非常茂盛,空气特别新鲜。

我们开始登长城了。远远望 去长城的阶梯很高,像一架天 梯,来长城游玩的人真多啊!我 好奇地走到阶梯上,看见一间像 屋子一样的房子,忍不住问爸 爸:"这是干什么用的?"爸爸说: "这是古时候打敌人用的,这叫 烽火台,烽火台上有瞭望口,战 士们藏在这里现察敌人的动 静。"我想古时候的人民真是太 聪明了,能造成这么雄伟,壮观 的建筑物,真是太了不起了!我 们这一代小学生也要好好学习, 努力掌握更多的本领,将来报效 祖国。天不知什么时候黑了,我 们该回家了,我依依不舍地坐在 回家的车上,

这是我最难忘的旅游经历!